Frekvencna analiza signala =2 Fourier
x(t) & X(w) : istisignal,razlicno gledanje

x(t) - F(x(t)) = za periodicno x(t), —o < k<o
c(im) zaneperiodicno x(t)



/Zvezni periodicni signal == razvoj v Fourierovo vrsto

Razvoj v Fourier-ovo vrsto:

1

F(x(t)) = f x(t) e *tdt =¢, ; w

Sinteza signala iz znanega razvoja v Fourier-ovo vrsto:

00

x(t) = z cp et

k=—o0



/Zvezni ne-periodicni signal == Fourierova analiza

Razvoj v zvezni spekter:

00)

F(x(t)) = j x(t) et dt = c(iw)

— OO

Sinteza i1z znanega spektra:

1 r .
x(t) = — fc(ia)) e'“’dw
2T



/gled za periodicen in pravokoten signal z amplitudo A: razvoj v vrsto
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/gled za periodicen in pravokoten signal z amplitudo A: sinteza iz razvoja v vrsto

x(t) = 2 G @ = 2 ¢ (cos kwt + i sin kwt)
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/gled za periodicen in pravokoten signal z amplitudo A: razvoj v vrsto
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/gled za periodicen in pravokoten signal z amplitudo A: sinteza iz razvoja v vrsto

x(t) = 2 Ci

G — Z i (cos kwt + i sin kwt)
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/gled za razvoj: poljuben kosinusni signal, m je naravno stevilo

X(t) = A COS(mwt + (p) — A ei(mwt+(p)+e—i(mwt+<p)
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/gled za sintezo: poljuben kosinusni signal, m je naravno stevilo
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Cista (@ = 0) kosinusni signal in sinusni signal sta torej:

_ A I
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x(t) = Asinmwt = A cos (ma)t — g) =  Ck=am = _iE ,  Cip=—m =1
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8

iE [—cosmwt — i sin mwt + cosmwt — i sinmwt] = A sin mwt
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